

फिलहाल रिलेशनशिप पर नहीं करियर पर फोकस करना चाहती हैं पवित्रा पुनिया

सलमान खान का शो 'बिग बॉस 14' में कई चर्चित जोड़ियां रही। हर सीजन की तरह ही इसमें कई जोड़ियां बनीं और बिगड़ीं। इसी में एक पवित्रा पुनिया और एजाज खान की जोड़ी भी रही। शो खत्म होने के बाद भी लंबे समय तक इनका रिश्ता चला। यहां तक कि शादी की चर्चा भी रही। तैयारियां भी लगभग चल ही रही थीं। लेकिन, इसी बीच इनके ब्रेकअप की खबरें भी मीडिया में आने लगीं। इसके बाद अब एक्ट्रेस ने अपने टूटे रिश्ते पर चुप्पी तोड़ी है। दरअसल, ब्रेकअप की खबरों के बीच पवित्रा पुनिया ने मीडिया खास बातचीत की है और इस दौरान उन्होंने अपनी रिलेशनशिप और शादी को लेकर बात की। एक्ट्रेस ने खुलासा किया कि वो फिलहाल रिलेशनशिप और शादी पर फोकस नहीं करना चाहती हैं। वो अपने परिवार का ध्यान रखना चाहती हैं। करियर पर फोकस करना उनका मकसद है। इंटरव्यू में पवित्रा ने कहा कि वो चाहती हैं कि लोग उन्हें और एजाज को प्राइवेट दे दें। उनका मानना है कि वो और एजाज जो भी कर रहे हैं उसमें फेंस उन्हें सपोर्ट करें। शांति बनाए रखें। पवित्रा पुनिया का मानना है कि जो भी होता है वो किसी वजह से होता है। अभी वो अपने करियर पर फोकस करना चाहती हैं। उन्होंने हाल ही में अपने पिता को खोया है, जिसे वो उनका सबसे बड़े सपोर्ट मानती थीं। एक्ट्रेस कहती हैं कि एक मां ममता होती है और बाप दीवार। ममता से पेट नहीं

पलता और दीवार से सिक्योरिटी, प्रोटेक्शन सब है। उनका एक बड़ा भाई भी है। पवित्रा का मानना है कि उनका भाई भी उन्हें मां के समान मानता है। वो उन्हें बच्चे की तरह मानती हैं। अभी वो ही परिवार में जिम्मेदार हैं। वो कहती हैं कि उनके परिवार के लिए जो जरूरी है वो कर रही हैं। एक्ट्रेस ने आशा जताई कि लोग उनकी बात को समझेंगे। इसके अलावा पवित्रा पुनिया ने शादी को लेकर कहा कि अभी वो अपने परिवार का खयाल रख रही हैं। ब्रेकअप को लेकर कहा कि उन्होंने अपनी रिलेशनशिप के बारे में कुछ सुना है और ये सच भी हो सकता है। उन्हें नहीं पता। आपको बता दें कि पवित्रा और एजाज को 'बिग बॉस 14' में प्यार हुआ था। दोनों पिछले 3 सालों से लिव इन में रह रहे थे। उनके ब्रेकअप से फेंस को तगड़ा झटका लगा है।



कटरीना ने संघर्ष के दिनों में मलाइका से प्रेरणा ली

कटरीना और विजय सेतुपति स्टारर फिल्म मैरी क्रिसमस 12 जनवरी को रिलीज होगी। हाल ही में एक इंटरव्यू के दौरान कटरीना ने अपने शुरुआती दिनों को याद किया और कुछ किस्से शेयर किए। कटरीना ने बताया कि मलाइका अरोड़ा ने उन्हें मॉडल बनने के लिए प्रेरित किया। उन्होंने यह भी खुलासा किया कि उनका पहला विज्ञापन थलपति विजय के साथ शूट हुआ था।

विज्ञापन देखा तो कहने लगा आप उस विज्ञापन में दुनिया की सबसे अनाड़ी बालेरीना डांसर दिख रही थीं।

कटरीना और विजय पहली बार साथ काम करेंगे

फिलहाल कटरीना श्रीराम राघवन की फिल्म मैरी क्रिसमस की रिलीज के लिए तैयारी कर रही हैं। क्रिसमस के दौरान फिल्म का ट्रेलर रिलीज किया गया था। ट्रेलर में विजय सेतुपति और कटरीना की मुलाकात क्रिसमस के दिन होती है और फिर वो साथ में सेलिब्रेशन करने का फेसला करते हैं। लेकिन ये रात कटरीना और विजय के लिए काफी भारी पड़ती दिखाई देती है। ट्रेलर में सस्पेंस के साथ-साथ दोनों के बीच रोमांटिक केमिस्ट्री को भी बेहद शानदार तरीके से दिखाया गया है। फिल्म में कटरीना और विजय के अलावा संजय कपूर, विनय पाठक, टीनु आनंद जैसे सितारे भी लीड रोल में दिखेंगे। फिल्म 12 जनवरी 2024 को सिनेमाघरों में रिलीज होने वाली है।



कटरीना ने इंटरव्यू के दौरान कहा- जब मैंने मुंबई आकर अपने करियर की शुरुआत की तो मेरा सपना एक मॉडल बनने का था। मेरी आइडल उस समय की सुपरमॉडल- मधु सप्रे और लक्ष्मी मेनन थीं। मलाइका अरोड़ा भी उस दौरान मॉडलिंग की दुनिया में थीं। मुझे इन तीनों का काम बहुत अच्छा लगता था, और मेरे मन में इनके लिए हमेशा रिस्पेक्ट थी। इनके काम से मैंने प्रेरणा जरूर ली है। कटरीना ने आगे बताया कि उन्होंने मुंबई में मौजूद विज्ञापन एजेंसियों की एक लिस्ट बनाई थी और काम पाने की उम्मीद में वह उन सभी एजेंसियों में जाती थीं। कटरीना ने अपने पहले विज्ञापन के बारे में भी चर्चा की। उन्होंने कहा- मैंने पहला विज्ञापन थलपति विजय के साथ शूट किया था। ये एक सॉफ्ट ड्रिंक का विज्ञापन था जिसमें मैं एक बालेरीना डांसर की भूमिका निभा रही थी। हालांकि जब मेरे दोस्त ने ये

विज्ञापन देखा तो कहने लगा आप उस विज्ञापन में दुनिया की सबसे अनाड़ी बालेरीना डांसर दिख रही थीं।



नेपोटिज्म के तंज की वजह से अनन्या से दोस्ती हुई

अनन्या पांडे, सिद्धांत चतुर्वेदी और आदर्श गौरव स्टारर फिल्म खो गए हम कहां 26 दिसंबर, 2023 को ओटीटी प्लेटफॉर्म नेटपिलक्स पर रिलीज होगी। इस फिल्म के डायरेक्टर अर्जुन वरैन सिंह हैं। हाल ही में एक इंटरव्यू के दौरान सिद्धांत चतुर्वेदी ने बताया कि 2019 में हुए न्यूकमर राउंडटेबल के दौरान उनके और अनन्या के बीच जो हुआ, उसी की वजह से अनन्या से उनकी बातचीत शुरू हुई और फिर दोस्ती हुई। अनन्या ने भी सिद्धांत की बात पर हामी भरी।

न्यूकमर राउंडटेबल का पूरा किस्सा साल 2019 में राजीव मसंद ने न्यूकमर्स राउंडटेबल होस्ट किया था, जहां नेपोटिज्म और आउटसाइडर्स पर भी खूब चर्चा हुई थी। इस दौरान अनन्या पांडे और सिद्धांत चतुर्वेदी के बीच का एक कन्वर्सेशन ट्रैलिंग का शिकार हुआ था। जिसमें नेपोटिज्म पर अनन्या पांडे ने अपनी स्ट्रगल जर्नी शेयर करते हुए कहा था कि मेरे पिता चंकी पांडे कभी काफी विद करण में नहीं गए और उन्होंने धर्मोदायन की फिल्म नहीं की और मैंने बहुत स्ट्रगल किया है। इस बात

पर सिद्धांत चतुर्वेदी ने कहा था- जहां हमारे सपने पूरे होते हैं वहां स्टारकिड्स का स्ट्रगल शुरू होता है। बता दें कि सिद्धांत चतुर्वेदी और अनन्या पांडे दोनों ने साल 2019 में गली बॉय और स्टूडेंट ऑफ द ईयर 2 फिल्म से बॉलीवुड डेब्यू किया था। सिद्धांत एक आउटसाइडर थे जबकि अनन्या एक स्टारकिड हैं।

अनन्या और सिद्धांत एक दूसरे से पर्सनली और प्रोफेशनली कनेक्टेड हैं

सिद्धांत ने हाल ही में ये खुलासा किया कि 2019 में जो हुआ, उसी की वजह से सिद्धांत और अनन्या के बीच दोस्ती हुई। अनन्या ने भी सिद्धांत की बात में हां में हां मिलाई और कहा- हां, हमारी बातचीत उसी नेपोटिज्म के तंज से शुरू हुई और फिर हम दोस्त बन गए। सिद्धांत मेरा एक ऐसा दोस्त हैं जिसे मैं कॉल करके बता सकती हूँ कि मैं कैसा महसूस कर रही हूँ। अगर मुझे लगता है कि पर्सनली और प्रोफेशनली कुछ ठीक नहीं है, या अगर उसे लगता है कि कुछ दिक्कत है, तो हम एक-दूसरे से शेयर करते हैं। खो गए हम कहां फिल्म तीन दोस्तों की कहानी है। ये तीनों दोस्त- इमाद, अहाना और नील अपने जीवन में आगे बढ़ने की कोशिश कर रहे हैं और अपनी ऑनलाइन पहचान को अपने वास्तविक स्वरूप के साथ बैलेंस करने की कोशिश में लगे रहते हैं।

कहीं पता नहीं है। क्या जो नजर आता है उससे कहीं ज्यादा कुछ है? यह थ्रिलर फिल्म सजनी शिंदे का वायरल वीडियो केवल नेटपिलक्स पर है। अभिनेत्री राधिका मदान की फिल्म सजनी शिंदे की वायरल वीडियो दर्शकों को काफी पसंद आई थी। यह फिल्म 27 अक्टूबर को बड़े पर्दे पर रिलीज हुई थी। फेंस को इस फिल्म की ओटीटी रिलीज का बेसब्री से इंतजार है। तो अब फेंस के लिए यह एक बड़ी खुशखबरी है कि फिल्म सजनी शिंदे की वायरल वीडियो बॉक्स ऑफिस पर अपना दमखम दिखाने के बाद आज ओटीटी पर रिलीज हो गई है।

नेटपिलक्स पर रिलीज हुई फिल्म

निम्नत कौर और राधिका मदान अभिनीत सस्पेंस थ्रिलर सजनी शिंदे का वायरल वीडियो इस महीने से एक लोकप्रिय ओटीटी प्लेटफॉर्म पर स्ट्रीमिंग के लिए तैयार है। रिलीज के दो महीने बाद आज शुक्रवार, 22 दिसंबर को यह फिल्म लोकप्रिय ओटीटी प्लेटफॉर्म नेटपिलक्स पर भी आ गई है। नेटपिलक्स ने सोशल मीडिया हैडल इंस्टाग्राम के जरिए दर्शकों को इसकी जानकारी दी है। नेटपिलक्स ने फिल्म का एक पोस्टर साझा करते हुए लिखा, एक वायरल वीडियो। कई सवाल। सजनी शिंदे का कहीं पता नहीं है। क्या जो नजर आता है उससे कहीं ज्यादा कुछ है? यह थ्रिलर फिल्म सजनी शिंदे का वायरल वीडियो केवल नेटपिलक्स पर है। सजनी शिंदे का वायरल वीडियो में निम्नत कौर और राधिका मदान मुख्य भूमिकाओं में हैं। इसमें मैंने प्यार किया अभिनेत्री भाग्यश्री, प्रसिद्ध मराठी अभिनेता सुबोध भावे, इशमी अगाडेकर, चिन्मय मंडलेकर और सुमीत व्यास भी अहम भूमिकाओं में हैं।



मैं हमेशा चाहती थी लोग मुझे गंभीरता से लें

बॉलीवुड अभिनेत्री अनन्या पांडे ने कहा कि अच्छे काम की तरह कुछ भी काम नहीं करता है। वह चाहती हैं कि एक अभिनेत्री के रूप में उनकी फिल्मों का चयन एक अनन्या पांडे के रूप में किया जाए। अनन्या ने फिल्ममेकर करण जोहर की फिल्म स्टूडेंट ऑफ द ईयर 2 से फिल्मों में अपना डेब्यू किया था। इसी बैनर तले बनी शकुन बत्रा द्वारा निर्देशित गहराइयां में उनके किरदार के लिए उन्हें कड़ी आलोचना का सामना करना पड़ा था। अनन्या पांडे के फेंस ने गहराइयां के बाद फिल्मों के चुनाव में उनकी पसंद में काफी बदलाव देखा। अभिनेत्री ने इसे प्राकृतिक प्रगति बताया। जल्द ही वह जोया अख्तर के बैनर तले बनी उनकी आगामी फिल्म खो गए हम कहां में नजर आएंगीं। यह फिल्म 26 दिसंबर को नेटपिलक्स पर रिलीज हो रही है। फेंस ने गहराइयां के बाद उनकी पसंद बढ़ा बदलाव देखा फिर चाहे वह खो गए हम कहां हो या फिर विक्रमादित्य मोंटवानी की उनकी आगामी साइबर-थ्रिलर फिल्म कंट्रोल हो। अभिनेत्री ने कहा, मैं हमेशा से चाहती हूँ कि एक अभिनेत्री के रूप में लोग मुझे गंभीरता से लें। ऐसा नहीं है कि गहराइयां के बाद यह पसंद बदल गई है। मैं बड़ी हो रही हूँ और अलग-अलग चीजें हैं जिनसे मैं जुड़ रही हूँ। 25 वीं वय अभिनेत्री ने एक

बातचीत में कहा, मैं विभिन्न प्रकार की कहानियां करना चाहती हूँ। एक व्यक्ति के रूप में मेरे विकास के साथ-साथ मेरी पसंद भी बदल रही है। यह एक तरंग प्रभाव है। अनन्या पांडे ने कहा, मैं सोच-समझकर कोई निर्णय नहीं ले रही हूँ। मेरी अपनी इच्छा सूची है और मैं सीक्रेट तरह से यह प्रकट कर रही हूँ कि मैं किसके साथ काम करना चाहती हूँ। मगर अच्छे काम जैसा कुछ भी काम नहीं करता है। मैं उस पर ध्यान केंद्रित करने की कोशिश कर रही हूँ। उन्होंने कहा कि वह इसके लिए आभारी हैं कि बत्रा, अख्तर और मोंटवानी जैसे फिल्ममेकर्स ने उनपर भरोसा जताया कि वह उनके साथ काम कर सकती हैं। उन्होंने कहा कि एक अभिनेता के निजी जीवन के बारे में फेंस को हमेशा जिज्ञासा रहती है, जो काफी कठिन हो सकता है। अनन्या ने कहा, मैं चीजों को निजी और विशेष रखने में विश्वास रखती हूँ। क्योंकि आप किसी भी सामान्य व्यक्ति की तरह रिश्तों से निपट रहे हैं। आप जिस व्यक्ति के साथ हैं, उसके साथ आप इसे महसूस कर रहे हैं। इसलिए कभी-कभी उन चीजों को बाहर रखने के सामने रखना अनुचित और थोड़ा व्यक्तिगत लगता है।

नेटपिलक्स पर रिलीज हुई राधिका की फिल्म सजनी शिंदे की वायरल वीडियो

नेटपिलक्स ने फिल्म का एक पोस्टर साझा करते हुए लिखा, एक वायरल वीडियो। कई सवाल। सजनी शिंदे का



